Bbl BbIGpanu cneymanbHOCTL B
Konnegxe:

a) Mo cosety

0,
poauTenen (Sl )

b) No cosety

npyseit (9,1 %)

c) MNMpuHanu
peweHue
CaMOCTOSITENbHO

(56,8 %)



Cuuntaete nu Bbl, yto KBITK nmeet
BbICOKUMN PEUTUHI cpegm y4ebHbIX
3aBegeHun ropoga?

®a)a
® b) Her




YpoBrieTBopeHbl N Bbl ypoOBHEM
npoBefeHus NpPakTukn?

® a) [la
® b) Her




YooBrneTBopeHbl N Bbl ypoOBHEM
TEOPEeTUYECKUX 3HAHNNT

® a)da
@® b) Her




CumntaeTe nNu Bbl, YTO NPOU3BOLCTBEHHOE
obyuyeHune (npakTtmka) nomorsio 66l Bam B
npodeccnoHarnbHOU OeaTeNbHOCTU?

® a)la
@® b) Her




[Tocne okoH4YaHua KonneoxXxa

® a) bynere paboratb
no usbpaHHoON
cneyunansHoOCTy

® b) Npopomxure
oby4yeHune B BbiCLLEM
yyebHOM 3aBegeHuUn (
O4HOE, 3a04Hoe)

@ c) Mpuobpetete

Apyryto
cneunanbHOCTb



- Bbl xOopowo npeacrasnsaeTe B
OarnbHenWweM CBO NpodeccroHanbHyto
OEeATENbHOCTL?

® 2) Ja, xopowo
@® b) Cnabo
® c)Her




